

# ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН. СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ТИХООКЕАНСКАЯ

# ЗВЕЗДА

ОРГАН ХАБАРОВСКОГО КРАЙКОМА ВКП(б) И КРАЕВОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 28 (5015)  
ВТОРНИК  
3  
ФЕВРАЛЯ  
1942 г.  
Цена 15 коп.

## Встретим XXIV годовщину Красной Армии новыми производственными победами

ДВЕ ДЕКАДЫ отделяют нас от знаменательной даты 23 февраля — XXIV годовщине нашей доблестной Красной Армии. Красная Армия встречает свою XXIV годовщину победоносным продвижением вперед, в упорных боях уничтожая узы соединения разрушенного хозяйства. Надобится, чтобы предприятия полных ходом начали выпускать продукцию для фронта, чтобы отично было проведено весенний сев, чтобы все слезы преобразования врага, освобождением сотен городов и сел от фашистских захватчиков, уничтожением живой силы и техники врага, захватом богатых трофеев. И, как бы соревнуясь с фронтом, советский тыл, горячо откликнувшись на призывы молодежи Московского автозавода имени Стадина, отмечает приближающийся юбилей Красной Армии широкими развернутыми производственными соревнованиями, новыми производственными победами.

Обращение автозаводцев ярко подчеркивает тесноту связи предприятий, колхозов и союзов, обобщающуюся в XXIV годовщине Красной Армии сверх плана дополнительное количество боевых самолетов, танков, минометов, автомашин, противотанковых ружей, боеприпасов, снарядов, обмунированных и прородильствия. Зародившееся во второй половине года, это движение увлекло миллионы взрослых рабочих, специалистов, колхозников. Базы из них, тщательно изучив свои силы и возможности, берут на себя конкретные обязательства, и эта конкретность — залог того, что они будут полностью реализованы.

Три недели прошло с того дня, как на всю страну прозвучал патротический призыв автозаводцев. Эти три недели прошли в обстановке нового производственного подъема, все нараставшего и крепущего. Еще рано назвать итоги, но уже сейчас можно сказать, что фронтовые обязательства, взятые на себя людьми разных профессий, ложат Красной Армии мощное поклещение. Пройденный этапом считается то время, когда труженицей Красной Армии осталась три недели. В военное время — это срок немалый. В масштабах нашего огромного народного хозяйства за три недели можно звать фронт сверх плана большими массами боевой продукции, которая значительно уменьшит мощь Красной Армии. Но для этого надо, чтобы не осталось ни одного проприетаря, ни одного колхоза и союза вне социалистического соревнования.

Социалистическое соревнование в честь XXIV годовщины Красной Армии позволяет многим фабрикам и заводам досрочно закончить январский план. Были случаи предпринимателей отчаявшихся, например, задержав, где директором тов. Шлемен. Был момент этого завода в январе по сравнению с октябрём увеличил выпуск продукции для фронта на 750 процентов и выразился не только гордо выполнить февральский план, но и звать Красной Армии дополнительную массу вооружения. Это — не слова, брошенные на ветер, это — конкретное и практическое обязательство советских патротов, чувствующих свою высокую ответственность перед родиной.

Несколько дней назад комсомольцы машиностроительного завода города Бомсомольска-на-Амуре и Дальневосточного железнодорожного пути в ответ на призыв автозаводцев решили организовать комсомольско-молодежный восстремление в честь XXIV годовщины Красной Армии. Комсомольские организации многих городов подхватили эту инициативу и обратились в ЦК ВЛКСМ с предложением провести 15 февраля Всесоюзный комсомольско-молодежный восстремление. ЦК ВЛКСМ одобрил это предложение. Можно не сомневаться, что восстремление, умело организованный и хорошо подготовленный, пройдет успешно и в фоне строительства танковой колонны имени ВЛКСМ поступят значительные средства.

Соревнование проходит в суровые, но радостные для нас дни, когда Красная Армия, освобождая города и села, успешно очищает советскую землю от фашистской оккупации. Трудящимся освобожденных районов (Передовая «Правды» за 2 февраля).

**Хабаровскому краевому комитету ВКП(б)  
и исполкому краевого Совета депутатов  
трудящихся**

Телеграмма с Западного фронта

Дорогие товарищи! От имени бойцов, командиров и политработников Западного фронта племя красноармейского спасибо всем трудящимся Хабаровского края за любовную заботу о бояхах нашего фронта, выражавшуюся в посыпке подарков и дружеских поздравлениях.

Товарищи дальневосточники! Ваше братское внимание, ваша горячая забота о бояхах прекрасно показывают, как крепки узы, связывающие наш фронт и тыл, связывающие советский народ и его армию. Такого единения фронта и тыла, как у нас, не существует ни в одной стране.

На ваше внимание и заботу бойцы нашего фронта отвечают новыми победами над врагом. Каждая любовно приготовленная вами посылка, каждое дружеское письмо вызывает у советских воинов чувство гордости за свою родину и еще больше поднимают их боевой дух, непреклонную решимость беспощадно гнать и уничтожать фашистских извергов, пришедших на советскую территорию в качестве ее оккупантов. Этой задачи полки Красной Армии под руководством ее великого Сталина выполняют, как подобает советским воинам. Наши наступательный порыв растет и будет расти изо дня в день.

Каждем вам, товарищи, новыми производственными успехами как долгу на своем участке. Крепите мощь Красной Армии, мощь своего края — дальневосточного форпоста нашей родины.

**ВОЕННЫЙ СОВЕТ И ПОЛИТИЧЕСКОЕ  
УПРАВЛЕНИЕ ЗАПАДНОГО ФРОНТА.**

Наши войска продолжают успешно продвигаться вперед. Доблестные воины Красной Армии в упорных боях освобождают советскую землю от фашистских захватчиков, уничтожают живую силу и технику врага.

## ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

### ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 31 ЯНВАРЯ

В течение 31 января наши войска вели упорные бои с противником и продолжали продвигаться вперед.

За 30 января сбито в воздушных боях 4 и уничтожено на аэродромах 16 самолетов противника. Всего за этот день уничтожено 20 немецких самолетов. Наши потери — 5 самолетов.

За 30 января частями нашей авиации уничтожено 220 немецких автомашин с боеприпасами и грузами, 100 повозок с боеприпасами, 18 орудий с присыпкой и 2 зенитно-пулеметных точки. Наша авиация рассеяла и уничтожила более двух батальонов вражеской пехоты.

Наша часть под командованием тов. Давыдовского (Западный фронт), овладев селом Л., уничтожила 3 вражеских танка и захватила 2 орудия. На другом участке наши бойцы внесли ударом наемных дерево-земляных огневых точек, 34 землянки и блиндажа, уничтожили 2 немецких орудия и 3 пулеметных установки.

Бесстрашные и отважные в бою с немецкими захватчиками проявил заместитель политрука одной из частей Ленинградского фронта тов. Румянцев. Свыше 20 немецких солдат пытались окружить тов. Румянцева и взяли его в плен. Умел маскируясь и вели огонь из ручного пулемета, советский патрот полностью уничтожил весь группу гитлеровских солдат.

Часть под командованием тов. Тихонова за 7 дней боевых действий в тылу отступающих вражеских частей (Западный фронт) сбила 3 танка, вывезла из строя 2 орудия, уничтожила до 200 фургонов с

военным имуществом и 100 лошадей.

Убито около 800 немецких солдат и офицеров.

На одном из участков Ленинградского фронта наши бойцы уничтожили свыше 300 вражеских солдат и офицеров. На другом участке артиллеристы под командованием тов. Смирнова разрушили 2 немецких дерево-земляных огневых точки, 34 землянки и блиндажа, уничтожили 2 немецких орудия и 3 пулеметных установки.

Изенный солдат 391 немецкого полка Фольлер рассказал, что в последние бои его части понесли колоссальные потери. «В моей роте, — заявил он, — осталось 10—12 солдат, а во всем батальоне не считается не больше 40 человек.

Немецкий солдат Габи Хуттлемюх рассказала, что в последние бои его части понесли колоссальные потери.

«В моей роте, — заявил он, — осталось 10—12 солдат, а во всем батальоне не считается не больше 40 человек.

Изенный солдат 463 полка

263 немецкой дивизии Наулу Грабовский

рассказал о зверствах гитлеровцев в оккупированных советских деревнях и селах:

«В деревне Макарово я видел, как немецкие солдаты 24 декабря расстреляли двух тяжело раненных красноармейцев.

Одни из них был настолько слаб,

что не мог говорить. Второй из которых отказался сообщить военные сведения. В конце декабря недалеко от той же деревни немцы

расстреляли группу из 100 красноармейцев.

В лесах восточной Германии появилась

боевая группа из 100

красноармейцев.

В лесах восточной Германии появилась

боевая группа из 100

красноармейцев.

В лесах восточной Германии появилась

боевая группа из 100

красноармейцев.

В лесах восточной Германии появилась

боевая группа из 100

красноармейцев.

В лесах восточной Германии появилась

боевая группа из 100

красноармейцев.

В лесах восточной Германии появилась

боевая группа из 100

красноармейцев.

В лесах восточной Германии появилась

боевая группа из 100

красноармейцев.

В лесах восточной Германии появилась

боевая группа из 100

красноармейцев.

В лесах восточной Германии появилась

боевая группа из 100

красноармейцев.

В лесах восточной Германии появилась

боевая группа из 100

красноармейцев.

В лесах восточной Германии появилась

боевая группа из 100

красноармейцев.

В лесах восточной Германии появилась

боевая группа из 100

красноармейцев.

В лесах восточной Германии появилась

боевая группа из 100

красноармейцев.

В лесах восточной Германии появилась

боевая группа из 100

красноармейцев.

В лесах восточной Германии появилась

боевая группа из 100

красноармейцев.

В лесах восточной Германии появилась

боевая группа из 100

красноармейцев.

В лесах восточной Германии появилась

боевая группа из 100

красноармейцев.

В лесах восточной Германии появилась

боевая группа из 100

красноармейцев.

В лесах восточной Германии появилась

боевая группа из 100

красноармейцев.

В лесах восточной Германии появилась

боевая группа из 100

красноармейцев.

В лесах восточной Германии появилась

боевая группа из 100

красноармейцев.

В лесах восточной Германии появилась

боевая группа из 100

красноармейцев.

В лесах восточной Германии появилась

боевая группа из 100

красноармейцев.

В лесах восточной Германии появилась

боевая группа из 100

красноармейцев.

В лесах восточной Германии появилась

боевая группа из 100

красноармейцев.

